



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO 02/2014 - Probext/2014

CONCESSÃO DE BOLSAS A PROGRAMAS E PROJETOS DE EXTENSÃO

O Colegiado de Extensão, no uso de suas atribuições, retifica o edital 02/2014 - Probext/2014, que estabelece os critérios de aprovação e concessão de bolsas a programas e projetos de extensão.

ONDE SE LÊ:

3.3 Quantidade de propostas:

O proponente poderá submeter até 2 (duas) propostas a este Edital.

LEIA-SE:

3.3 Quantidade de propostas:

3.3.1 - O proponente poderá submeter até 2 (duas) propostas a este Edital.

3.3.2 – Limita-se a atuação do docente ou TAE como coordenador de projeto e/ou programa de extensão com registro na Proex durante o ano de 2014 a no máximo três projetos e um programa.

No ANEXO: Formulário de Avaliação, **Habilitação para Avaliação da Proposta**,

ONDE SE LÊ:

2. O proponente anexou o arquivo digital contendo o **Relatório Anual**?

() sim () não

LEIA-SE:

2. O proponente anexou o arquivo digital contendo o **Relatório Anual**?

() sim () não () não se aplica (nova proposta)

No ANEXO: Formulário de Avaliação, **Itens de avaliação no caso de renovação da ação**,

ONDE SE LÊ:

1.4. Entrega do Relatório Anual de 2013

- (-2 pontos) () **Não** entregou o Relatório Anual de 2013
(1 ponto) () Entregou o Relatório Anual de 2013 dentro do prazo inicial
(0 ponto) () Entregou o Relatório Anual de 2013 após o prazo inicial.

LEIA-SE:

1.4. Entrega do Relatório Anual de 2013

- (-2 pontos) () **Não** entregou o Relatório Anual de 2013
(-1 ponto) () Entregou o relatório após 20 de janeiro de 2014
(0 ponto) () Entregou o Relatório Anual de 2013 até 20 de janeiro de 2014
(1 ponto) () Entregou o Relatório Anual de 2013 dentro do prazo inicial

Alfenas, 18 de fevereiro de 2014
Colegiado de Extensão
Pró-Reitoria de Extensão
Universidade Federal de Alfenas - Unifal-MG